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Vo azwel zv einer Selrit tbar den Hundarier

480 + [40) = | |780 + [60) = |
48O+ZOF]+‘ =| ‘ 780+ |+ = ] ﬁ%
H R H R |
190 + [20) = | 450 +[80) = |
¥ g0+ 1+ )= ‘ w50+ [ |-
H R H R |
570 + 50) = | | |240 +[90] = | .
570 + ‘+\ =| J 240 + ’+\ = J
660 +(80] = | [390 + [70) = |
660+ |+[ = J 390+ |+ = |
i H R H R
840 +[80] = | 220 + [90] = |
840+ +[ 1= J ‘220+\ W)= \
% (760 +[90] = | (350 +[70) =]
. 760 + H’+\‘R = J 350 + H’+‘R -
470 + (60) = | ls80 +(80) =
470 +[ J+[ = J 880+ |+ = .
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GreRen une Seeliresine

0

Lea hat 80 €.
Tina hat doppelt so viel Geld.

Tina hat D €,

L Alis Fahrrad kostete D €,

Theos Roller kostete 280 €.
Alis Fahrrad war 50 € teurer.

Im Zoo sind 480 Kinder
und 80 Erwachsene.

L O

Den Zoo besuchen

Gorilla Gozo wiegt 180 Kilogramm.
Léwe Leo ist 60 Kilogramm schwerer.

N

@ ﬁ Meine Zahl ist
@ um 70 gréBer als 8
(3

Meine Zahl ist

Cm 90 gréBer als 35&
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InkzwekSehhiliteniunieddentZeine s

450 - 380 720 670

W 450 - 720

sl - 380 670
160 - 80 310 250

W 160 - = 310

sl - 80 250
630 - 570 880 790

Rl - 570 790 |
520 - 460 960 880

sl - 460 880
730 - 660 510 480
450 - 390

R — ¥
530 - 460 940 850

52}
940 = 880
H 940 =
i =880 |
¥
@ \
—
470 = 390
i =390 |
310 =270
i =270 |
270 =180
i L]
820 = 770
LFi =
740 =680
A =L
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MiitgEineanliibedunalunieldaenitlundesies

B 6 | |D[3 || D72 | |D] 3| D6
296 702 495 801 597
= 6|19 | |[+H]|5 72| |=)| 4|8
604 898 303
B 72 | O]5 | |4 ]|]|0]6 ] D7
297 401 399 503 195
598 903 697 705 897
+| 6 | 8 =572 | |H|6 ]9
297 302 396
799 604 899
i o el - o
198 296 701
596 498 103
299 895 502
797 699 904
397 603 895 602
799 801 198 305
295 402 494 704
598 905 296 506
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W 298 + 4 = 902 - 4 = @@@m@%&@&?f
298 + 8 = 902 - 7 =
298 + 5 = 902 - 3 = iiber und
298+7= || |902-6- e
296+3= || |902-8=] || e
7 —)| 8 +) | 60 | | (=] 50 .
303 280 420 4D,
806 560 740 —
6 I +90 -6 - 80
298 #1490 505 260
699 850 301 940
530 703 620
798+ |=802| |603- =598| 450+ =540
802- =795 |598+ B 606 | |540- =480
OFF 50; G /9 P 20 PP 750 R
299 + 502 - 550+ | |820-
297 + || | 506 - 580 + 850 -
295 + 504 - 540 + 830 -
@ Meine Zahl ist Bauer Appelmann erntet 420 Apfel.
@ 4 m8 gfé%ir le ’1.5898> Auf dem Markt verkauft er 80 Apfel.
(33 : gy
- O =[] N
Die Zahl heif3t D
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